

鹤壁日报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2023年11月29日

癸卯年十月十七 星期三
总第10299期 今日四版

习近平在中共中央政治局第十次集体学习时强调 加强涉外法治建设 营造有利外部环境

市政协学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班开班

冯芳喜作专题党课

本报讯 (记者 陈艳艳)11月28日上午,市政协学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二期读书班开班。市政协主席冯芳喜作专题党课。政协第十一届鹤壁市委员会副主席董撵群、祁征,市政协副主席张洪波、张国富、宋忠民、常文君参加。

冯芳喜围绕“树形象、建新功,提质增效做好新时代人民政协工作”这一主题,就如何用习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想指导履职责实践,努力在鹤壁政协事业高质量发展

鹤壁开放大学揭牌仪式举行

孙斌参加

本报讯 (记者 邓万行)11月28日上午,鹤壁开放大学揭牌仪式在鹤壁职业技术学院举行,河南开放大学校长孙斌、副市长李小莉为鹤壁开放大学揭牌,二级巡视员、鹤壁职业技术学院党委副书记金志广,鹤壁职业技术学院院长蔡太生参加。

孙斌指出,鹤壁开放大学更名挂牌是落实中央和省委决策部署的重要举措,是贯彻《河南省开放大学综合改革方案》的具体实践,也是学校办学水平

中央第二生态环境保护督察组督察进驻信息

进驻时间:

2023年11月22日—12月22日

设立专门值班电话:

0371-85515363

专门邮政信箱:

河南省郑州市A581号专用邮政信箱

督察组受理举报电话时间:

每天8:00—20:00

汇聚侨界力量 共建出彩中原 中国侨商投资(河南)大会在郑州举行

楼阳生万立骏致辞 王凯主持

河南日报消息 (记者 冯芸 马涛)11月28日,以“汇聚侨界力量、共建出彩中原”为主题的中国侨商投资(河南)大会在郑州举行。来自世界各地的1000多名侨商齐聚一堂,共襄发展盛举,共谋合作大计,共创美好未来。省委书记楼阳生、中国侨联主席万立骏分别致辞,省长王凯主持。

楼阳生代表省委和省政府向远道而来参加大会的侨胞表示欢迎,对中国侨联长期以来关心支持河南发展表示感谢。他说,近年来,河南牢记习近平总书记“奋斗争先、更加出彩”的殷殷嘱托,锚定“两个确保”,持续实施“十大战略”,牢牢坚持发展为要、创新引领、改革开路、开放带动,奋力推进中国式现代化建设河南实践。今天的中原大地,奋勇争先势头更足,动能转换加速推进,营商环境持续优化,链接全球更加紧密,综合实力、核心竞争力显著提升。河南旅居海外侨胞和归侨侨眷有300万人。改革开放特别是进入新时代以来,广大归侨侨眷和海外侨胞以浓厚的家国情怀、责任担当,积极支持和参与现代化河南建设。河南今天的发展成就,也凝聚着广大侨胞的智慧和汗水。我们

真诚期待与侨商侨企侨胞开展全方位、多领域、深层次战略合作。希望广大侨胞把个人事业同祖国发展紧密结合起来,积极融入现代化河南建设的火热实践,搭建起开放合作之“桥”,发展共赢之“桥”,人文交流之“桥”,让更多人才和企业加盟河南、深耕河南、圆梦河南,共同谱写新时代新征程中原更加出彩的绚丽篇章。

知名侨商代表谢国民、张茵、姚志胜、林东、张进隆、刘畅等作了发言。

大会现场集中签约100个项目,涉及装备制造、电子信息、新能源、新材料、生物医药等领域。

会前,楼阳生、王凯会见了部分与会嘉宾和侨商代表。中国侨联副主席程红,省领导孙梅君、孙守刚、陈星、安伟、张雷明、张敏出席相关活动。

又讯 (记者 岳珂)11月28日,在郑州召开的中国侨商投资(河南)大会上,鹤壁高性能纤维骨架项目作为集中签约项目代表上台签约;中消云(河南)消防智造基地项目、年产1970吨化学产品项目、LED绿色节能环保户外灯具智能制造项目等8个项目在会上现场集中签约。据悉,本次大会上我市共有26个项目签约,总投资额257亿元。

鹤壁5G产业园“中国侨联新侨创新创业基地”揭牌仪式举行

万立骏等参加

本报讯 (首席记者 渠稳)11月28日下午,鹤壁5G产业园“中国侨联新侨创新创业基地”揭牌仪式举行。中国侨联党组书记、主席万立骏,中国侨联副秘书长、经济科技部部长赵英华,中国侨联文化交流部常务副部长郭启华,中国侨联办公厅副主任张凌;河南省侨联党组书记、主席杨海强;市长赵宏宇,市委常委、统战部部长李晖参加揭牌仪式并进行调研。

赵红英、赵宏宇共同为鹤壁5G产业

园“中国侨联新侨创新创业基地”揭牌。该基地的成立标志着我市在整合侨界优势资源,团结凝聚新侨人才方面迈入新的阶段,将更好助力我市加快建设新时代高质量发展示范城市。

揭牌仪式后,万立骏一行先后到河南天章卫星科技有限公司卫星互联智造基地、航天宏图华中总部卫星运营中心、鹤壁5G产业园新侨创新创业服务中心、鹤壁信创产业基地等处调研,详细了解

企业发展规划、技术工艺、市场开拓、经营发展及新侨创新创业工作开展情况。调研中,万立骏对我市新侨创新创业工作给予充分肯定,希望各级侨联组织上下联动,积极构建侨商侨胞维权服务体系,用好良好的创新创业生态,广泛凝聚侨心、侨力、侨智,助力地方高质量发展和高水平对外开放;他还鼓励企业坚定信心、把握机遇、保持势头,祝福企业越来越好、再创佳绩。

马富国带队赴珠海开展招商活动

本报珠海讯 (首席记者 张心致)

11月28日,市委书记马富国带队赴珠海市开展招商活动。市领导王强、郝军志、张山灿,十一届市政协副主席、一级巡视员陈海燕及有关县区和市直部门负责同志参加相关活动。

在珠海金发生物材料有限公司,马富国拜访了公司总经理刘志力,介绍了我市现代化工及功能性新材料产业发展及宝山经济技术开发区建设情况。马富国指出,宝山经济技术开发区是河南省专业化工园区之一,产业基础扎实,设施配套完善,发展势头强劲。希望双方加强合作,抢抓发展机遇,共谋高质量发展。

刘志力表示,现代化工及功能性新材料产业发展潜力大、前景好,愿同鹤壁保持沟通,互促互进,实现共赢发展。

在远光软件股份有限公司,马富国与公司高级副总裁简露然座谈交流,就双方开展合作进行深入对接。在介绍我市“四优三新”产业特别是数字经济核心产业发展情况后,马富国表示,远光软件公司业务与我市数字经济核心产业高度契合,期待公司选择鹤壁、投资鹤壁,携手推进延链补链强链,实现更高水平发展。简露然表示愿在双方已有合作的基础上,进一步深化合作内容,拓展合作领域,为鹤壁高质量发展贡献力量。

马富国一行随后来到天章实业集团,拜访了集团董事长、总裁袁登峰。马富国对天章实业集团多年来为鹤壁发展作出的贡献表示感谢并指出,当前鹤壁正在全力培育壮大新兴产业,特别是在信创产业、密码产业、现代物流等方面,与天章实业集团业务关联度很高。希望双方进一步加强沟通对接,持续提升合作层次和水平,在互利共赢中共享发展成果。袁登峰对我的营商环境给予称赞,表示将积极主动开展沟通对接,不断拓宽合作的深度、广度,为鹤壁建设新时代高质量发展示范城市作出更大贡献。

全省优质粮食工程 现场推进会议在我市召开

张弓参加

本报讯 (记者 马飞)11月28日,全省优质粮食工程现场推进会议在我市召开。省粮食和物资储备局局长张弓,副局长徐富勇、黄捷,市委常委、常务副市长李可参加。

会议对全省粮食工作进行安排部署。鹤壁、新乡、安阳、郑州、南阳、信阳六市粮食和物资储备部门作典型经验交流。继续做实做好粮食绿色仓储、品种品质品牌、质量追溯、机械装备、应急保障能力、节约减损健康消费“六大提升行动”。要坚持目标导向和问题导向,

认真落实《关于深入推进优质粮食工程的意见》,纵深推进优质粮食工程和粮食产业高质量发展。

李可在致辞中对省粮食和物资储备局对鹤壁粮食工作的关心厚爱表示感谢,并简要介绍了鹤壁市情。他表示,鹤壁将认真贯彻本次会议精神,全面落实省粮食和物资储备局对推进优质粮食工程的安排部署,学习借鉴兄弟省辖市的先进经验,推动全市优质粮食工程建设再上新台阶、取得新成效。

会议期间,与会人员还实地观摩了河南省淇花食用油有限公司、河南飞天生物科技有限公司、河南米立方食品有限公司等企业。

擦亮封神城市品牌 赋能县域经济发展

——淇县被命名为“河南省封神文化之乡”揭牌仪式侧记

我市举行“讲好封神故事, 推动朝歌持续出圈”文化论坛

►更多精彩内容见3版

明责任、强执法、夯基础,我市药品安全监管——

“三管齐下”守牢药品安全底线

►4版